



RIGK.271.08.2024

strona internetowa

<https://platformazakupowa.pl/pn/koziegłowy>

*Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego na zadanie pn.:
Optymalizacja gospodarki wodno-kanalizacyjnej w Gminie Koziegłowy, poprzez budowę
kanalizacji sanitarnej wraz z infrastrukturą towarzyszącą – etap II
Budowa kanalizacji sanitarnej w m. Lgota Nadwarcie w obszarze drogi wojewódzkiej DW 789 i
m. Lgota Górna w obszarze drogi wojewódzkiej 791*

W związku z zadanymi pytaniami zgodnie z art. 284 ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 roku (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) dokonuje wyjaśnień i modyfikacji SWZ:

Pytanie 1

-Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga wykonania przejścia na odcinku od S193 do S196 za pomocą przewiertu rurą stalową o średnicy 508 mm i długości 56,5 m, a rury kanalizacji sanitarnej o średnicy 250 mm umieścić dodatkowo w rurze stalowej ochronnej o średnicy 356 mm, zgodnie z rys. profilu.

-Prosimy o wyjaśnienie, czy kanalizację sanitarną o średnicy 250 mm na odcinku od S193 do S196 należy wykonać zgodnie z profilem dołączonym do projektu technicznego z rur GRP 250 mm, czy zgodnie z profilem dołączonym do projektu budowlanego z rur PVC-U 250 mm, uzgodnionym z firmą Drog-Bud notatką służbową z dnia 19.06.2024.

Odpowiedź: Roboty budowlane wykonywać zgodnie z profilem i decyzją wydaną przez ZDW Katowice - oraz firmę Drog-Bud. Wszelkie zmiany (w tym zmiany materiałowe) winny być zaakceptowane przez Inwestora, Projektanta (w uzgodnieniu z ZDW Katowice, oraz firmą Drog-bud – która jako podwykonawca ZDW udzieliła gwarancji na drogę)

Pytanie 2

Prosimy o wyjaśnienie posadowienia studni S213.1 ul. Jurajska? Studnia zaprojektowana na sieci wodociągowej bez jej przebudowy.

Odpowiedź: Studnia S231.1 jest małą studnią o średnicy DN400 i nie jest posadowiona na sieci wodociągowej. Projekt posiada prolongatę uzgodnienia z Zespołem Usług Komunalnych. Kanalizację wykonywać zgodnie z opracowaniem projektowym.

Pytanie 3

Prosimy o określenie jakie parametry natężenia posiadają drogi Gminne i Powiatowe w których zaprojektowano kanał sanitarny? Załączona ST przedstawia zawyżone parametry zagęszczenia dla dróg Gminnych i Powiatowych. Prosimy o zajęcie stanowiska przez Zamawiającego co do parametrów zagęszczenia dla poszczególnych dróg, chodników i terenów zielonych z uwzględnieniem warunków drogowych WT-2.

Odpowiedź: Projektant przyjął kategorię drogi ul. Jurajska KR-3 (Warunki wydane przez Powiatowy Zarząd Dróg) i dla takiej kategorii zostały określone przekroje poprzeczne, a dla ul. Nadrzecznej (będącej w zarządzie UM Koziegłowy) KR-2 – dla takiej zostały określone przekroje poprzeczne.

Roboty odtworzeniowe należy wykonywać zgodnie z projektem technicznym.

W związku z powyższym zmianie ulegają zapisy SWZ

XI. Termin związania ofertą;

Obecne brzmienie:

1. Wykonawca jest związany ofertą 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert. Termin związania ofertą upływa dnia 03.10.2024 r., przy czym w przypadku, gdy zmianie ulegnie termin składania ofert, odpowiedniemu przesunięciu ulegnie termin związania ofertą.

Brzmienie po zmianie treści:

1. Wykonawca jest związany ofertą 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert. Termin związania ofertą upływa dnia 10.10.2024 r., przy czym w przypadku, gdy zmianie ulegnie termin składania ofert, odpowiedniemu przesunięciu ulegnie termin związania ofertą.

Dział XIII. Sposób oraz termin składania ofert:

Obecne brzmienie:

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/kozieglowy> w myśl Ustawy PZP na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia 04.09.2024 r. do godziny 10:00.

Brzmienie po zmianie treści:

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/kozieglowy> w myśl Ustawy PZP na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia 11.09.2024 r. do godziny 10:00.

XIV. Termin otwarcia ofert;

Obecne brzmienie:

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 04.09.2024 r. o godzinie 10:10.

Brzmienie po zmianie treści:

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 11.09.2024 r. o godzinie 10:10.

Oraz Zmianie ulegają zapisy Ogłoszenia Sekcja VIII PROCEDURA:

Obecne brzmienie:

8.1.) Termin składania ofert: 2024-09-04 10:00

8.3.) Termin otwarcia ofert: 2024-09-04 10:10

8.4.) Termin związania ofertą: do 2024-10-03

Brzmienie po zmianie treści:

8.1.) Termin składania ofert: 2024-09-11 10:00

8.3.) Termin otwarcia ofert: 2024-09-11 10:10

8.4.) Termin związania ofertą: do 2024-10-10

Dokonane wyjaśnienia i modyfikacji specyfikacji wiążą wykonawcę z chwilą ogłoszenia treści niniejszego pisma.

Burmistrz Gminy i Miasta
Jacek Ślęczka

.....
(podpis kierownika zamawiającego)